4.8. Przeksztalcanie wykresu przez symetrie wzgledem
osi OX

43. Na rysunku przedstawiono wykres e :
funkeji y = f(z). Naszkicuj na tym sa- Wylf_"e_s funkcjiy = —f ("”) otrzymujemy,
mym rysunku wykres funkeji y = — f(x). Odbuaqadc wyleten ﬁmk_c‘]l 4= Hoeie
Podaj zbiory wartosci funkeji fi—f. WycaisSE soam oal X,

b
N ) y 0
QI i 11X
PNE
——C
¥

44. W uktadzie wspélrzednych obok naszkicuj wykres : | | 1'
dowolnej funkcji y = f(z), ktérej dziedzing jest prze-
dzial (—4;4), a zbiorem wartosci przedziat (—1;2) oraz 0] 1 X

wykres funkcji g(z) = — f(x).
Podaj zbiér wartosei funkcji g:

45. Naszkicuj wykresy funkeji g(z) = f(z — 2) oraz h(z) = — f(x — 2), majac dany
wykres funkeji f. Podaj wzory funkeji g i h.

a) f(z) = || +1 b) f(z) = |z - 2 ¢) f(z) = —|z| +2
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g(z) =z -2 -2
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